

Неужели, наконец-то, озаботились и задумались об интересах москвичей? Как лихо научились подменять понятия. Постановление правительства об увеличении тарифов подписано 29 ноября 2011 года. А думские выборы были назначены на 4 декабря 2011 года, а президентские - на 4 марта 2012 года. И решили постепенно увеличивать тарифы в интересах москвичей, чтобы не раздражать и не отпугивать людей от правильного голосования на выборах. Браво, Алла Насонова! Ждем еще в Вашем исполнении актуальные заметки на страницах уже окружной газеты "ЗаКаЗа".

Кстати, об оплате ЖКУ. Лучше всего оплачивать через банк МОСОБЛБАНК, филиалы которых расположены во многих районах Москвы. Этот банк не берет проценты. Адреса [смотреть здесь](#).

Новая модель ценообразования
Актуально

АКТУАЛЬНО ЯСЕНЕВО № 3 (134) март 2012 г.

Постепенный рост тарифов за услуги ЖКХ введен в интересах москвичей

Правительство Москвы утвердило цены, ставки и тарифы на жилищно-коммунальные услуги для населения на 2012 год. Впервые за несколько лет в январе москвичи не ощутили привычный рост тарифов, расценки на услуги ЖКХ в первом полугодии 2012 года остались на прежнем уровне.

Новые тарифы и расценки на услуги ЖКХ утверждены Постановлением Правительства Москвы от 29 ноября 2011 г. № 571-ПП и рассчитаны с учетом прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2012 год и плановый период 2013–2014 годов, в том числе, с учетом прогнозируемой инфляции – 7% и индексации регулируемых тарифов на коммунальные ресурсы.

Так, в соответствии с предложением Правительства Российской Федерации 21 сентября 2011 года индексация регулируемых тарифов на тепло и электричество в 2012 году для ряда – с 0% вместо с 1 сентября.

В связи с этим предусмотрено повышение цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги в следующем году.

Первое повышение произойдет 1 июня 2012 года: расценки тарифы на холодную воду, горячую воду, водоснабжение, тепло и электричество увеличатся, так как с 1 сентября 2012 года повысится плата за холодную и горячую воду, услуги водоснабжения и теплового энергоснабжения.



Таким образом, Правительство Российской Федерации является опорой бизнеса и национальной экономики, организует постепенный, более мягкой переход на рыночные тарифы.

Обращаем особое внимание, что единственная услуга, которая оплачивается уже с 1 января – это плата за содержание и обслуживание за жилищной жилой площадью с начала года для домов со всеми удобствами ее цена составила 24 рубля 53 копейки за 1 кв. м.

При этом все обязательства по финансовой поддержке социально незащищенных категорий населения в части оплаты жилищных и коммунальных услуг будут сохранены. ■

Уникальные услуги района Ясеневое!

Для удобства процесса оплаты жилищно-коммунальных услуг разработана система оплаты ЖКУ безличным путем без посещения отделения банка, через платежные терминалы, банкоматы, систему платежей. Выгодам клиентов также разработана система оплаты ЖКУ путем списания с зарплатных счетов сотрудников организации в рамках операционной сферы и переводов по банковским картам.

Оформить наиболее удобный для вас способ оплаты жилищно-коммунальных услуг вы можете обратившись в ближайшее к месту работы или проживания отделение банка.